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Sats 1: derivering av kombinationer

Om u(t), v(t) och A(t) ar deriverbara s3 4r u+v, Au, u-v, u x v och
u o A deriverbara och

(a) %(u +v)=u +v

(b) %()\u) = MNu+ A\’

(c) (%(u-v):u’-v+u-v’
(d) %(uxv):u’xv+u><v’
(¢) %(U(A(f))) = X (0)u'(A(t))
d _u(t)-u'(t)
M Sl = T omu(t) #0

Bevis. Skriv pd komponentform och anvand de vanliga
deriveringsreglerna.
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Obs fran (c):

| ? = (u v)=uv -utu-v=2u-u
och
d d
 Juf? = 2Ju] o
vilket ger
1 d, , 1 u-u’
_ — — 9 _
aeM = g = oY = T

Detta ar ett alternativt bevis av (f).
Det &r enklare att rakna med |u|? = u-u in med |u]!

2/2







ey 3 0”# R S A

A
AT P »g»/caﬁ(t)g !







